

Tisztelt Cenkiek!

Fekete Szabolcs vagyok, 43 éves, feleségemmel Simon Évával, Dóra és Boróka lányainkkal élünk a községben. Nagycenken nevelkedtem, életem nagy részét a községben töltöttem. Egyetemi ápoló vagyok, főiskolai tanulmányaimat Szombathelyen, egyetemi tanulmányaimat Pécsen végeztem. Ápolóként dolgozom, illetve egészségügyi és természetgyógyászati témákban oktatok Sopronban, Győrben, Budapesten és Szombathelyen, illetve a soproni Vöröskeresztnél. Vizsgaelnöki és szakértői feladatokat látok el az Országos Kórházi Főigazgatóságnál Budapesten.

Lassan öt éve vagyok önkormányzati képviselő. Civil szervezetekben is vállaltam szerepet, jelenleg a Nagycenk Beszélő Kőemlékei Alapítvány kuratóriumi elnöke, illetve az Aranypatak Horgászegyesület titkára vagyok. A Vidéki Települések Európa Chartájához kötődő Friends of Europe alapító tagjaként, az egyesület működésében aktívan részt vettem, utaztam, több helyen is tartottam előadásokat angol nyelven.

Képviselőként, megválasztásom esetén fontosnak gondolom következő témákat képviselni:

- szülőként első és legfontosabb feladatomban tartom az óvoda és a bölcsőde bővítését, az iskola támogatását abban, hogy a nagycenki és fertőbozi gyerekek is több lehetőséghez jussanak (úszás, sportok, tankert, külön foglalkozások, hangszer tanulás, angol, stb.)!
- továbbra is fontosnak tartom, hogy legyünk tudatosabbak, ültessünk fákat, növényeket, zöldítsük az utcákat, hozzunk létre egy közösségi kertet ahol a fiatalabbak is megismerhetik a kertészkedést, a saját magunk által termelt gyümölcsök, zöldségek vagy akár gyógynövények értékét!
- frissítsük fel a község életét, vonjunk be minél több fiatal is, hogy az ő igényeikhez is alkalmazkodni tudjunk, hiszen öröndetes módon sok család, gyerekek érkeztek a faluba, minél több családi, gyerekprogramot kezdeményezzen és támogasson a község!
- Tiszta és átlátható működést folytasson az önkormányzat, a polgármester és a képviselő testület és korrekt módon tájékoztassa a község minden lakóját, kérje ki a véleményét!

A programomat kibontva, részletesen ismertetni fogom a választásokig, illetve be fogok számolni az elmúlt öt évben szerzett képviselői tapasztalataimról.

Amennyiben érdemesnek találják a feladatra kérem, tiszteljének meg szavazatukkal!

Fekete Szabolcs